

## 连霍高速义昌大桥塌桥事故

## 遇难者升至 13 人 10 名涉案嫌疑人被拘

涉嫌非法制造、买卖、运输爆炸物罪和涉嫌重大责任事故罪

总计为 10 人的遇难者名单将被改写。昨日,义昌大桥事故现场指挥部公布了当事司机等另外三人遇难者名单。该 3 人在此前的 10 人遇难者名单之外。目前统计,义昌大桥遇难者人员已升至 13 人。

6 日,据现场指挥部发布的信息称,“21”事故发生后,在积极组织搜救的同时,由河南省和三门峡市警方技术专家和侦查、调查人员组成的专案组,在陕西、河北警方配合下,迅速展开调查访问、现场勘查、技术检验工作,对

现场搜索提取到的车辆残骸和人体组织残骸进行技术检验鉴定确认,肇事车辆为冀 A70380 解放安凯牌货车,系河北省石家庄市开发区凯达运输有限公司所有。

调查中,10 名涉嫌非法制造、买卖、运输爆炸物罪和涉嫌重大责任事故罪的犯罪嫌疑人到案。

昨日,现场指挥部及三门峡政府部门公布 10 名犯罪嫌疑人所在省份,交易烟花爆竹等具体细节。

(据新华社)

## 链接&gt;&gt;相关新闻

6 日,针对网友“遇难者名单缩水”等争议,现场指挥部提供消息称,2 月 6 日凌晨 4 时,连霍高速义昌大桥垮塌事故肇事车辆及随车人员身份已经查清。

6 日,记者就“既然 4 日央视公布当事司机遇难身亡,官方发布遇难者名单时,为何不纳入遇难者名单之内”、“是否还有其他遇难者没

## 未公布因 3 人遗体无法认定

有公布”、“当事大桥经深入调查是否存在安全问题”以及“当事车辆装载的烟花爆竹是如何引燃的”等疑问致电三门峡市委宣传部副部长。

他介绍,义昌大桥垮塌事故共造成 13 人遇难,“事故人数没有缩水,也没有增添,是调查后另外确认了 3 名遇难者”。针对肇事司机等为何未纳入 10 人名单中,他表示,事

故发生时,运送烟花爆竹的车辆因爆炸导致解体,司乘人员遗体残骸当时鉴定结果尚未出来,无法确定具体人数,于是没有公布,而此前公布的 10 名遇难者是现场救援时发现的。据他介绍,昨日凌晨 4 时,通过警方提取的血样根据监控与家属对比等,确定了爆炸车辆有 3 名司乘人员,并及时公布。(据新华社)

## 俄罗斯实施“一箭六星”发射

俄罗斯航天部门 6 日在哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场用“联盟-2.1a”运载火箭将 6 颗美国“全球星-2”系列通信卫星发射升空。

据俄罗斯联邦航天署的消息,“联盟”火箭于莫斯科时间 20 时 4 分(北京时间 7 日 0 时 4 分)升空。6 颗卫星预计将在约 1 小时 40 分钟后相继与“护卫舰”轨道加速器分离并进入预定轨道。本次发射原定于 5 日进行,但气象观测显示当天距地面 8000 米~10000 米的高空有强风,因此推迟了一天。

“全球星-2”低轨道通信卫星系统由欧洲泰雷兹-阿莱尼亚宇航公司研制,该系统由 48 颗主卫星和 6 颗备用卫星组成,每颗卫星重 700 千克,工作寿命为 15 年,其任务是为全球客户提供移动卫星通信服务。

从 2010 年起,俄已经连续 3 年为美国发射“全球星-2”系列卫星。如果这次发射成功,在轨工作的“全球星-2”卫星将达到 24 颗。

(据新华社)

## 所罗门群岛海啸

已致 6 人死亡 10 人失踪

所罗门群岛总理发言人乔治·赫明 7 日说,6 日强震引发的海啸已导致该国 6 人死亡、10 人失踪。

新华社驻当地报道员了解到,海啸带来的 1.5 米高的海浪 6 日晚袭击了该国圣克鲁斯群岛,包括一名儿童在内的 6 人被海浪卷走,他们的遗体已被发现。此外,还有 10 人在海啸中失踪,预计生还的可能性不大。

乔治·赫明说,就目前情况来看,海啸袭击主要集中在圣克鲁斯群岛西侧,其他小岛屿也可能遭受损失,但工作人员还未抵达这些区域。当局估计约有百所房屋被损毁。由于余震频繁发生,民众仍不敢返回海岸地区。

目前,位于震中地带的拉塔机场仍被海水淹没,不能正常运营。泰莫图省省会拉塔市的小镇遭海啸袭击,16 处房屋遭损毁,100 余人无家可归。该省有 5 个村庄被海水淹没。

格林尼治时间 6 日 1 时 12 分(北京时间 6 日 9 时 12 分),所罗门群岛的圣克鲁斯群岛附近海域发生 8.0 级地震,震源深度不到 6 公里,地震随后引发海啸。

所罗门群岛附近海域的余震目前仍在不断发生,部分余震高达 6.2 级。(据新华社)

## 寒潮侵袭呼伦贝尔



连日来,受较强冷空气影响,内蒙古东北部的呼伦贝尔地区持续低温天气,呼伦贝尔市北部的根河市、额尔古纳市、牙克石市、图里河镇等地出现极寒天气,6 日清晨 7 时,牙克石气温达零下 42 摄氏度,图里河镇 6 时气温达到零下 44 摄氏度以下。冷空气导致冰雾天气,能见度不足百米,人们的脸上瞬间结满冰霜。(据新华社)

## 北京上调企业退休人员养老金

人均月增 260 元

北京市人社局 6 日发布消息,北京市企业退休人员养老金今年将月人均增加 260 元。调整后的月人均养老金水平将从目前的 2513 元提高到 2773 元。此次养老金调整人均水平高于往年,为历年来最高。

北京市人社局相关负责人表示,此次调整惠及北京市 200 余万退休人员,投入资金约 63 亿元。

他介绍,北京自 1994 年建立了企业退休人员基本养老金调整制度,这是本市第 21 次连续调整退休人员的养老金,待遇水平逐年提高,位居全国前列。此次增加的养老金将随 2 月份养老金一并发放。

负责人强调,2013 年的养老金调整继续加大对北京市低于养老金平均水平的退休人员

的调整力度,在按缴费年限普调的基础上,先向低于养老金平均水平的人员进行政策倾斜,再按绝对额普调,最大限度提高他们的养老金水平。(据新华社)

## 链接&gt;&gt;相关新闻

## 向高级专业技术人员、军转干部政策倾斜

此次按照国家规定,继续执行倾斜政策,在按缴费年限和绝对额普遍调整的基础上,高级专业技术职务人员、高级政工师及高级技师,每人每月再增加 120 元。正高级专业技术人员,每人每月再增加 220 元。

高级专业技术人员(不含退职的)、退休军转干部和原工商业者(不含退职的)养老金调整后低于平均水平的,补足到平均水平(2773 元/月)。北京市自 2001 年开始,基本养老金调整已连续 12 年向高级专业技术人员倾斜。

企业退休人员在按照上述养老金调整办法进行调整,并向特定人群政策倾斜后,如果其年龄在 65 岁及其以上,还能再次享受到倾斜政策,而且倾斜的力度历年最高,每人每月能再多拿到 90 元至 150 元不等的养老金。(据新华社)

## 美国务卿克里表示

寻求和平解决各类冲突



美国新任国务卿约翰·克里 6 日在公开就职仪式上表示,他主张首先通过和平途径解决各类冲突。

克里说,他对出任国务卿一职感到自豪,希望为和平而奋斗。但他同时警告,尽管他偏重和平解决冲突,但美国必须做好准备采取必要行动应对“极端主义、恐怖主义、混乱和邪恶”。

现年 69 岁的克里曾经参加过越南战争。他从越南战场回国后退役,并且加入反战行列。

本月 1 日,克里在国会举行的非公开仪式上宣誓就任国务卿,接替当天离任的希拉里·克林顿。

图为 2 月 6 日,在美国首都华盛顿,新任国务卿约翰·克里的公开宣誓就职仪式在国务院举行。这是克里在宣誓仪式后发表演讲。

(据新华社)

## 云南昆明市

发生车祸致 12 死 3 伤



这是 2 月 6 日拍摄的云南省昆明市倘甸产业园区和轿子山旅游开发区乌蒙山下基槽村车祸事发现场。当日 13 时 30 分左右,昆明市倘甸产业园区和轿子山旅游开发区乌蒙山下基槽村,一辆微型车翻下山崖,造成 12 人死亡、3 人受伤。

(据新华社)